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Bir kova 2 sürahi su ile dolmaktadır. 3 
kova kaç sürahi su ile dolmaktadır?

1 şişe ayran 4 bardağı doldurduğuna 
göre 3 şişe kaç bardağı doldurur?

Yukarıdaki zeytinyağı ile 4 bardak 
doldurulabilmektedir. 2 şişe zeytinya-
ğı alan Merve yemek yapmak için 6 
bardak zeytinyağı kullanmıştır. Geri-
ye kaç bardak zeytinyağı kalmıştır?

3 bardak süt bir şişenin tamamını 
doldurmaktadır. Buna göre 9 bardak 
süt kaç şişeyi doldurur?
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Oya termosun tamamını sıcak su ile 
dolduruyor. Termostaki suyun tamamı 
ile kapağı 7 defa doldurabiliyor. Aynı 
boyutta 2 termos ile 12 kapak dol-
durursa kaç kapaklık suyu kalır?
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Bir kavanoz bal, 10 kaşık bal almak-
tadır. Efe kahvaltısında 3 kaşık bal 
yedi. Kavanozda kaç kaşık bal kal-
mıştır? 

Bir şişe süt, kedinin mama kabını 8 
defa dolduruyor. Kedi 3 kap süt 
içerse, geriye kaç kaplık süt kalır? 
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Bir sürahi limonata ile tam 5 bardak 
doldurulabiliyor. Annem sürahiye 3 
bardak limonata koydu. Sürahinin ta-
mamen dolması için kaç bardak daha 
limonata koyması gerekir?
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Bir tencere 6 kepçe çorba ile dolmak-
taktadır. 2 tencere kaç kepçe çorba ile 
dolar?

Kantinimizdeki ayran makinesi 20 bar-
dak ayran alıyor. Öğrenciler 10 bardak 
ayran içti. Makinede kaç bardak ayran 
kaldı?


